

# 李晨范爷终于公布恋情

纪念平煤神马集团  
创业60周年  
百余名书画家  
同绘百米长卷

□记者 娄刚

本报讯 作为纪念中国平煤神马集团创业60周年系列活动之一,该集团的百余名书画家昨天聚集在矿区文化宫,同绘百米书画长卷,表达对企业的赤子之情。

昨天上午8点半,刘德功、韩和平、叶文、王松岭、王玉桂等一百余位书画家准时赶到位于体育路北段的矿区文化宫,研墨开笔,以各自擅长的艺术形式,庆祝集团创业60周年。长卷上,“奋进六十年 追梦向未来”“春风一路 扬帆千里”“天接云涛连晓雾 星河欲转千帆舞”等充满进取精神的书法题词充盈眼帘,画家们则用荷花、梅、兰、竹、菊等点缀其间。

据了解,1955年9月8日,平顶山第一座煤矿(二矿)开始建设,这年被当作平顶山矿区创业的开端。1957年,平顶山煤矿筹备处与平顶山煤矿基本建设局合并成立的平顶山矿务局即为现平煤神马集团的前身。



《落跑吧爱情》定档七夕  
舒淇自曝当年  
为躲男友赴港拍戏

本报讯 私奔爱情喜剧《落跑吧爱情》5月28日在京举行“不一样”发布会,主演舒淇、任贤齐(上图)、九孔亮相。采访中舒淇自曝当年为躲男友才去香港拍戏。据悉,该片将于8月20日七夕档在国内上映。

影片讲述了一个山西女孩赴台寻找歌里的“澎湖湾”却遇到真爱的浪漫故事。任贤齐饰演的阿武是一个潇洒自在、天真随性的“海岛青年”,与多金姑娘并不相配。身为导演的任贤齐笑称希望这部电影带着大家的眼睛去旅行,因为很多人在城市工作有压力,时间花在网络上,很少面对面地去跟朋友谈心。任贤齐谈及舒淇时也表示“一路以来舒淇的演技让人认同,好得不得了,她是掏心掏肺的演员。我真的很感谢她,有很多情节是她跟我分享的。”

现场任贤齐还笑着回忆起大学时曾落魄的经历,“我不是很喜欢她,但她很照顾我,朋友都默认她是我女朋友。她整天打电话追问我行踪,我受不了,就只能落跑,天天翘课”。舒淇也称当初为了躲避一个对自己死缠烂打的男友才想离开台湾,正好当时刘伟强导演找到自己拍戏,就不顾一切去香港结果还红了。(小新)



本报讯 昨日,李晨在微博晒出一张他与范冰冰同穿白色情侣装的合影(右图),并留言“我们”。随后范冰冰转发微博,同样留言“我们”,两人终于大方地承认恋情。

有趣的是2014年宣传电影《白发魔女传之明月天国》时,范冰冰曾说如果黄晓明结婚,她就要公开男友对象,而前两天正是黄晓明和baby领证的日子,范冰冰也兑现了自己的诺言,公开了自己和李晨的恋情。

昨天,有知情人向记者透露,两人公布完恋情就要准备着手婚礼了,甚至连婚礼的赞助商都已经谈妥。据知情人透露,范冰冰曾在私下与闺蜜的聊天里无意中提及自己想为李晨生个孩子,慢慢转型幕后。

据悉,范冰冰、李晨还未领证,范冰冰的母亲对李晨很满意,她在和好友聊天时,还大方地称赞了李晨。

李晨旧爱张馨予昨日也发微博祝福:“最后一条关于你的微博:有时候你以为一辈子在身边的人,也许会突然消失,甚至来不及抱一下。三年,时光荏苒。不管外界怎么看。你要幸福!木子曰辰。”

## 恋情回顾

朦胧期:  
似有似无 微博调情

2014年初,兼制片与主演于一身的范冰冰力邀李晨加盟出演“李牧”一角,十年前的同门师姐终于在《武则天》中完成了首度合作。去年3月13日,范冰冰在微博晒出一张与李晨的合照,两人一边卖萌,一边也显得十分亲密。连范爷自己都打趣说:“晨哥,终于合作啦!看,是不是还挺亲密无间的!”

去年11月11日,李晨在录制《奔跑吧兄弟》时不小心被金钟国撞伤,眉骨缝了22针。他在微博中晒出治疗照片,范冰冰转发了李晨的微博,并写道:“为了一个节目缝了二十二针也真是够了,还好你是男演员,我能说等你好了,咱们打一架吧!我保证不戳你的眉骨!”

之后,范冰冰与李晨开始在微博上频繁互动:七夕时范冰冰曾在微博晒出自拍照并留言“快来影院陪我过七夕”,李晨马上转发。李晨参加赛车活动和综艺节目的微博,也都得到了范冰冰的力挺。

前不久的戛纳电影节上,范冰冰和李晨的前女友张馨予暗地里在红毯上较劲儿,这两位情敌之间的较劲儿其实很早就开始了。2014年12月18日,范冰冰分享了一篇用八字面相分析张馨予与李晨分手的微博,之后被她秒删。

升温期:国内见家长 国外同游

从今年初开始,李晨和范冰冰之间的恋爱关系逐渐明朗,升温迅速。2015年1月6日,网上流传出一张范冰冰与李晨在烟台莱山机场的照片,两人被网友目击一同出现在莱山机场,疑似去见父母。

紧接着,1月8日就有一张范冰冰、李晨和李晨姥姥的三人合影在网上曝光。此前,李晨和范冰冰还一起

去了范冰冰在青岛的老家。当时李晨方面却表示,照片只是李晨家人探班时一张普通的合影。

1月12日,李晨在微博晒出帅照,并写道:“勇敢是:当你还未开始就已经知道自己会输,可你依然要去,而且无论如何都要把它坚持到底。我说:输赢荣辱都是人生一粟,而我要的结果是勇敢前行,因为这个世界只此一个你。另外,伦敦的早餐有豆浆油条吗?”半小时之后,范冰冰在微博晒出戴墨镜自拍的

照片,并写道:“嘿嘿!”照片中范冰冰的墨镜折射出一个模糊的人影,被网友纷纷猜测是李晨。几天后,便有很多网友曝出两人同时出现在米兰的照片,范冰冰逛名品店,李晨拍广告。

半公开时期:频繁互动

“雪夜微博事件”是范冰冰和李晨的恋爱关系走向明朗化的标志。2月2日,北京下起了冬天的第一场雪,李晨在微博写道:“下雪了,如果我们不打伞,一直走下去,是不是可以一路到白头……”范冰冰随后也更新微博:“爱一个人很简单,是晚安之后,还想说晚安。北京今夜下雪了。”这段隔空喊话引起了一系列“李晨向范冰冰求婚成功”的传闻。当时李晨经纪人刘陆回应:“没有这事儿!”

2月7日,李晨和范冰冰元

旦期间K歌的聚会照被曝光。情人节,范冰冰录制《出彩中国人》,李晨特地赶赴范冰冰所在的酒店,两人在酒店里缠绵整晚。几天后,范冰冰、韩庚加盟第一期《跑男》,范爷完全不避讳,在台上大方和李晨拥抱。

今年4月,电影《万物生长》在上海举行发布会。范冰冰和李晨的绯闻成为媒体追问的焦点,范冰冰疑似默认恋情:“我的工作已经是在所有人的视线之内了,所以希望能把感情的事情收敛起来,变成内心最密不可分的部分。如

果真的对一份感情有所珍惜,那就要呵护它,爱护它。要不然全被你们媒体搅和了。”差不多同一时间段,还有网友曝出多次看到李晨和范冰冰一起看房买别墅。

5月13日,范冰冰在戛纳电影节开幕式上走上红毯,李晨第一时间转发并给女神点赞。5月22日晚,微博电视评论人“芒果妈妈”在微博爆料范冰冰与李晨已经秘密领证,并晒出李晨与范冰冰戴同款戒指的照片。不过这一传闻后来被范冰冰方面否定。(平晚)